
Erratum

Erratum de l'article de Gigerenzer G, Kuoni J, Ritschard R, Ce que les médecins doivent savoir. Forum Med Suisse 2015;15(36):787-93.

Une erreur s'est glissée dans la figure 2b. Dans l'encadré «Sans dépistage précoce», il faut lire:
Taux de survie à 5 ans: $440/1000 = 44\%$